

BROJ UPISA	TVRTKA/OBRT	LOKACIJA (adresa)
ENO-1	O T K društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o.	Vukovićeva 1/a, Kaštelanec
ENO-2	STOLARIJA ČUK, VL. NEDJELJKO ČUK	OBRTNIČKA 4, Stubičke Toplice
ENO-3	LEPOGLAVSKA TVORNICA STOLACA društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge	Hrvatskih pavlina 44, Lepoglava
ENO-5	UNIVERZAL društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, gospodarenje otpadom, trgovinu i hotelijerstvo	Cehovska 10, Varaždin
ENO-6	KOMUNALNO PODUZEĆE društvo s ograničenom odgovornošću za obavljanje komunalne djelatnosti Križevci	Ulica Drage Grdenića 7, Križevci
ENO-7	GRAĐEVINSKA INDUSTRIJA-RUDARSTVO-KAMENARSTVO KALUN d.d. za proizvodnju vapna, tehničkog kamena i betona	Stjepana Radića 5, Drniš
ENO-8	STOLAR društvo s ograničenom odgovornošću za izradu i popravak drvenih predmeta	Radnička cesta 40/a, Zagreb
ENO-9	RADAŠIĆ-društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i preradu drva	Luka Ludbreška (Općina Sveti Đurđ)86, Segovina
ENO-10	HRAST-EXPORT-PUKLAVEC društvo s ograničenom odgovornošću za obradu, otkup i trgovanje drvetom i drvenim prerađevinama	Hrastovljan 1c, Donji Martijanec
ENO-11	DRVODJELAC društvo za proizvodnju, promet i usluge, društvo s ograničenom odgovornošću	Petra Preradovića 14, Ivanec
ENO-12	LOTUS 91 društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu	Braće Radića 103/a, Varaždin
ENO-13	KLANJAC d.o.o. za turizam, trgovinu i usluge	Škropeti 25 N , Karojba
ENO-14	SENSE ESCO BELIŠĆE d.o.o. za usluge	Ribnjak 40, Zagreb
ENO-15	HILDING ANDERS d.o.o.	Kralja Zvonimira 38, Prelog
ENO-16	Drvena industrija Novoselec d.o.o.	Park hrvatskih mučenika 4, Novoselec
ENO-17	PARKETI POŽGAJ - društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu	Dravska 40, Veliki Bukovec
ENO-18	PPS-GALEKOVIĆ, VL. MLADEN GALEKOVIĆ	Braće Radića 199A, Mraclin
ENO-19	LUCE PRODUKT d.o.o.	Ivana Severa 2, Varaždin
ENO-20	Elgrad za proizvodnju, trgovinu i usluge	Vučak 30, Zagreb
ENO-21	Drvena industrija SPAČVA dioničko društvo	Duga 181, Vinkovci
ENO-22	UNIJA NOVA društvo s ograničenom odgovornošću za reciklažu otpadaka	Radnička cesta 22, Zagreb
ENO-23	CALLIGARIS društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu drvom	I.G.Kovačića 178, Ravna Gora
ENO-24	TVORNICA ULJA ČEPIN d.d.	Ulica grada Vukovara 18, Čepin
ENO-25	STRIZIVOJNA HRAST d.o.o. proizvodnja i trgovina drvom	Braće Radića 82, Strizivojna
ENO-26	STOLARIJA I PILANA RATKOVIĆ, OBRT ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD DRVA, VL. MILJENKO RATKOVIĆ, VARAŽDINSKE TOPLICE, LUDBREŠKA 2	Ludbreška 2, Varaždinske Toplice
ENO-27	Parketi Arambašić d.o.o.	Požeška Koprivnica 14, Pleternica